

Письма в редакцию

Сердечная благодарность

Командование Центрального
хостинского санатория Министер-
ства Вооруженных Сил СССР
просит через вашу газету пе-
редать сердечную благодарность
руководителям театра имени Ста-
ниславского и Немировича-Дан-
ченко — Илье Григорьевичу
Бицлер, управляющему труппой,
Константину Михайловичу
Лебедеву, главному хормейстеру
театра, Евгению Алексеевичу Аку-

лову — Заслуженному артисту и
дирижеру театра, за теплое и
чуткое отношение, проявленное
ими в деле оказания квалифици-
рованной помощи коллективу ху-
дожественной самодеятельности
санатория.

Н. ЛЕМЕХА, подполковник,
заместитель начальника сана-
тория по политчасти; Ю. АГА-
ПЕЕВ, капитан администра-
тивной службы.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

№ Соци

2

1

ИЮЛ

1948